

Уральскую авиабазу усилили наземным транспортом



Среди новой техники –
10 пожарных
машин «Урал»

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

← Начало на стр. 1

– Прошлый год оказался аномально сложным для всего региона, особенно для Уральской авиабазы. Благодарю всех за проделанную работу, которая велась в сверхурочном режиме. Обновление автопарка учреждения – необходимая мера, благодаря которой борьба с лесными пожарами в Свердловской области станет более эффективной и оперативной, – отметил Алексей Шмыков.

Новая техника будет использоваться для профилактики и тушения пожаров на территории двенадцати лесничеств региона: Алапаевского, Березовского, Верхотурского, Егоршинского, Камышловского, Невьянского, Ново-Лялинского, Свердловского, Сотринского, Сухоложского, Сысертского и Тугулымского, а также на территории Дирекции лесных парков в городе Екатеринбурге.

– Благодаря нацпроекту «Экология» Уральская авиабаза уже получила в свое распоряжение восемь малых лесопатрульных комплексов на базе ГАЗ-«Фермер» с комплектами лесопожарного оборудования.

Сейчас за счет экологических платежей минприроды региона приобретены пожарные автоцистерны, вез-

деходы, седельные тягачи «МАЗ», грузовые автомобили и автофургоны, – рассказал областной министр природных ресурсов и экологии **Денис Мамонтов**.

Вся поступившая спецтехника повышенной проходимости. Она должна облегчить маневрирование по территории области и переброску как людей, так и тяжелой техники, такой как бульдозеры или танкетки.

– Техника в хорошем рабочем состоянии, также вездеходы пришли с дополнительным комплектом запчастей, в случае поломки это позволит оперативно произвести ремонт даже в полевых условиях. Водители очень довольны. Естественно, если мы сравниваем технику, которая уже давно находится в использовании, и ту, что только-только пришла с конвейера, то, конечно, по всем характеристикам новая гораздо лучше, – поделился с «ОГ» исполняющий обязанности директора Уральской базы авиационной охраны лесов **Александр Петров**.

Не исключено, что часть переданной техники будет введена в работу уже в ближайшее время. Специалисты Уральской авиабазы в рамках подготовки к пожароопасному сезону 2024 года по поручению Евгения Куйвашева уже приступили к зимнему тушению тлеющих торфяников на территории региона, чтобы они не принесли неожиданных сюрпризов к моменту схода снежного покрова. Вчера они уже ликвидировали первый пожар, действующий в Березовском районе. Потушить торфяник удалось благодаря уникальной технологии, разработанной уральскими лесными пожарными и учеными УГЛТУ, и технической оснащенности специалистов. Общая площадь тушения составила шесть гектаров.



ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

январь
25



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

**Уважаемые жители Свердловской области!
Поздравляю вас с Днём российского студенчества!**

Свердловская область – один из крупнейших научно-образовательных центров нашей страны. В 25 вузах региона обучается порядка 120 тысяч студентов. В высших учебных заведениях Среднего Урала можно освоить практически все востребованные сегодня специальности.

Мы стремимся создать в Свердловской области наилучшие условия для получения образования, самореализации и роста современной молодёжи. Разработана программа поддержки студенческой молодёжи «Кампус». Она позволит студентам наших вузов получать повышенную стипендию, льготные кредиты на образование, пользоваться скидками в магазинах, кафе, фитнес-центрах.

В регионе создана стройная система поддержки талантливой молодёжи. Ежегодно лучшие студенты и аспиранты получают именные стипендии губернатора Свердловской области.

Приятно видеть, что уральские студенты по достоинству ценят эти усилия, включены в социальную жизнь региона, занимаются волонтерской деятельностью, организуют экологические и благотворительные акции, активно участвуют в масштабных спортивных событиях, например, яркой страницей в жизни тысяч молодых людей стал Международный фестиваль университетского спорта, а в этом году проведём Всемирные игры дружбы.

Уважаемые студенты-уральцы!

Благодарю вас за деятельное участие в жизни Свердловской области. Рассчитываю, что приобретённые знания и навыки, ваш созидательный потенциал вы будете использовать на благо родного региона и России.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, энергии, новых успехов в учёбе и жизни!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

**Дорогие друзья!
Рад поздравить вас с Днём российского студенчества!**

В вузах и ссузах Уральского федерального округа учится много талантливых и целеустремленных молодых людей. Вы увлечённо исследуете фундаментальные проблемы, с усердием работаете над прикладными задачами. Успешно представляете регионы и учебные заведения на различных конкурсах. Участвуете в социальных проектах, постоянно генерируете свежие, прорывные, нестандартные идеи.

За вами будущее нашей страны. И так важно, чтобы свои мечты и надежды вы смогли реализовать здесь – в регионах Урала и Западной Сибири, перед которыми, как и перед всей страной, стоят большие и серьезные вызовы. И эти вызовы невозможно решить без высокообразованных специалистов: молодёжь сегодня востребована во всех сферах экономики.

Дорогие друзья! Пусть знания, полученные в годы учебы, станут крепкой и надёжной основой для успешной профессиональной деятельности. Желаю вам добра, энергии и крепкого здоровья! И пусть студенческие годы навсегда запомнятся как яркое и с большой пользой проведённое время!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

**Дорогие жители Свердловской области, учащиеся и педагоги высших и средних профессиональных учебных заведений!
От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днём российского студенчества!**

Свердловская область является крупнейшим научно-образовательным центром. В рейтинг лучших университетов России в 2023 году вошли одиннадцать вузов Свердловской области. Ежегодно высшие образовательные учреждения Среднего Урала привлекают в регион тысячи молодых людей не только из нашей страны, но и из зарубежья.

Екатеринбург претендует на статус студенческой столицы России. По инициативе губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** реализуется проект кампуса мирового уровня, предполагающего создание образовательной и научной инфраструктуры, где молодые люди смогут жить и учиться, получая уникальные и востребованные знания. Не менее актуально сегодня и получение рабочих специальностей в колледжах и техникумах при участии работодателей. Для этого в регионе созданы образовательно-производственные кластеры федерального проекта «Профессионалитет» по таким направлениям, как металлургия, машиностроение, строительство и сфера услуг.

Законодательное Собрание Свердловской области на протяжении 18 лет организует конкурс «Моя законодотворческая инициатива», в рамках которого учащиеся и студенты могут высказать свои предложения по изменению федерального и регионального законодательства, а также выразить свою гражданскую позицию.

Дорогие учащиеся высших и средних учебных заведений!

Студенческие годы – это прекрасное время, когда формируются главные жизненные ориентиры, открываются возможности для саморазвития и реализации своего потенциала. Искренне желаю, чтобы полученные вами знания вы смогли успешно реализовать в своей профессиональной деятельности. Пусть замечательные годы студенчества будут полны творческих идей, оптимизма, насыщены яркими событиями и останутся в памяти как счастливое время, насыщенное новыми знаниями, умениями, дружбой и любовью.